

Az SZTE BTK Középkori és Kora Újkori Magyar Történelmi Tanszéke
és az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola
szervezésében megrendezésre kerülő

Báthory István Középiskolai Tanulmányi Verseny

DÖNTŐJÉNEK PROGRAMTERVE

Időpont	Tervezett program és fontos információk	Helyszín
2024. ÁPRILIS 12. (PÉNTEK)		
Délelőtt	A délelőtt folyamán megérkezés Szegedre. <i>A kollégiumban a Megnyitó előtt elhelyezhetik csomagjaikat, de erre a gimnáziumban is lehetőség lesz.</i>	Szállás: SZTE Károlyi Mihály Kollégium (Szeged Kossuth Lajos sgt 74.)
12:30	A verseny ünnepi Megnyitója .	SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola, Díszterem (Szeged, Szentháromság u. 2.)
13:00 – 19:00	A szóbeli feleletek meghallgatása a Szakmai Bizottságok előtt a Versenykiírásban foglaltak szerint, 25 magyar és 25 egyetemes történelmi tétel. <i>A mintetételt mellékeljük e levéllel, illetve a Coospace felületen is elérhető.</i> <i>A kísérőtanárok az előadást megtekinthetik, azonban a terembe bemenni csak az első felelet előtt, a teremből kimenni csak az utolsó felelet után lehet.</i>	SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola kijelölt tantermei (Szeged, Szentháromság u. 2.)
19:00 – 20:00	Vacsora a Tündérműhely Étteremben. <i>Speciális étrendigényüknek igyekszünk megfelelni, a regisztrációs lapon jelezhetik ilyen jellegű igényüket.</i>	Tündérműhely Étterem (Szeged, Kelemen László u. 11.)
20:00 – 21:00	Szobák elfoglalása.	Szállás: SZTE Károlyi Mihály Kollégium (Szeged, Kossuth Lajos sgt 74.)
2024. ÁPRILIS 13. (SZOMBAT)		
08:00 – 08:30	Büféreggeli. <i>A BTK épületébe kérjük, hogy a bőröndöket, csomagokat is hozzák magukkal.</i> <i>A verseny lezárását követően már nem lesz lehetőség visszamenni a kollégiumba.</i>	Szegedi Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar – BTK, Auditórium Maximum terme előtt (Szeged, Egyetem u. 2.)

8:30 – 13:30	Prezentációk megtartása. <i>(A prezentáció kereteit, kötelező és ajánlott szakirodalmát a Versenykiírásban található. A prezentációkat (PPT esetén a fájlt, Prezi esetén a Prezi hivatkozási linkjét tartalmazó PDF-fájlt, max. 100 MB) 2024. április 10-ig kérjük feltölteni az alábbi felületen: https://forms.gle/5Vy83XhatQcF2xBq9)</i>	Szegedi Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar – BTK, Auditórium Maximum terme (Szeged, Egyetem u. 2.)
14:00	Eredményhirdetés. Köszöntő beszédet mond: Dr. Prof. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora	
15:00	A verseny lezárása.	